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 Руске власти привле су председницу независног синдиката лекара, Анастасију
Василијеву која је низак званичан број случајева заразе корона вирусом у тој држави
окарактерисала као лажне податке.

  

  Како је навела њена колегиница која је била са њом при привођењу, полиција ју је
пресрела док је путовала у други град како би локалној болници однела заштитну
опрему, преноси Њујорк Тајмс.   

Василијева је у петак изведена на суд, оптужена за непоштовање полицијских налога и
кршење ограничења кретања. Пуштена је у петак увече, пошто јој је наређено да плати
малу казну.

  

Многи руски региони ове недеље су наложили становницима да не напуштају своје
домове осим уколико иду да купе храну и лекове или шетају псе у близини њиховог
пребивалишта.

  

Василијева, специјалиста офтамологије, већ је позната као критичаркаа Кремља, а сада
је критиковала и реакцију државе на пандемију. Она такође тврди да је број заражених
много већи него што се објављује.

  

Она је крајем марта коментарисала да се оболели класификују и да се велики број
случајева подводи под обичну упалу плућа, иако се ради о корона вирусу. Због тога је
већ била привођена на испитивање.
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„Можете да пошаљете кога год желите да ме испитује: Савезну безбедносну службу,
ватрогасну службу, али истина се неће променити. Прави број случајева много је већи
него што власти кажу“, тврдила је она у једном од својих видеа, иако без доказа о
прикривању.

  

Њено привођење долило је уље на ватру скептицизма који већ постоји према званичним
подацима које објављује Кремљ, а који се тичу корона вируса и спремности руског
здравственог система да одговори на ширење заразе, пише Њујорк Тајмс.

  

Њен синдикат такође указује на недостатак заштитне опреме за медицинске раднике.

  

Група лекара у болници у Санкт Петербургу, другом највећем руском граду, објавила је
јуче видео у којем апелују да им се помогне да добију заштитну опрему која им је
потребна за лечење оболелих од корона вируса.

  

Међутим, начелница те болнице, Марија Бакхлдина одбацила је тврдње лекара као
„неистините“.

  

Њујорк Тајмс наводи да је стање са корона вирусом у Русији дубоко политизовано, те да
јавност која подржава председника Путина није забринута, док критичари Кремља
сумњају да се заташкава право стање ствари.

  

Русија је појачала тестирање и сада наводе да су урадили више од 575.000 тестова, али
то укључује и вишеструко тестирање истих особа.

  

По званичним подацима од јуче, у Русији је оболело 4.149 особа, оздравила је укупно 281
особа, а умрло је 34.
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Вирус је у Русији додатно успорио економију и одложио промене Устава, које би Путину
омогућиле да остане на власти до 2036. године.

  

(Бета)
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